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SOCIÁLNÍ EPIDEMIOLOGIE

NOVÝ MAGISTERSKÝ STUDIJNÍ OBOR

Sociální epidemiologie je v Česku unikátní dvouletý obor navazujícího magisterského stu-
dia nově otevíraný od školního roku 2015/16 v rámci studijního programu Epidemiologie 
na  Katedře sociální geografi e a  regionálního rozvoje Přírodovědecké fakulty Univerzity 
Karlovy. Tento interdisciplinárně zaměřený obor poskytuje zajímavou možnost k pokra-
čování studia absolventům široké škály bakalářských studijních programů, jak sociálně-
-vědně, tak přírodovědecky zaměřených. Výuka je zajišťována ve spolupráci s pedagogy 
University College London a je založena na moderních vědeckých poznatcích v oblastech 
životních podmínek člověka, determinant zdraví a zdravotních aspektů prostředí. Získané 
praktické dovednosti zahrnují moderní metody sběru epidemiologických dat, geoinfor-
mační a laboratorní techniky a principy statistické analýzy epidemiologických dat. Absol-
venti mají uplatnění v základním i aplikovaném výzkumu orientovaném na epidemiologii 
a veřejné zdraví (rizikové chování, nerovnosti ve zdraví, zdravotní politiky) či příbuzné věd-
ní disciplíny (demografi i, geografi i, biologii), na akademických pracovištích i ve sféře zdra-
votních ústavů. Mají též předpoklady pokračovat v doktorských studijních programech, 
zejména geografi ckých, demografi ckých či biomedicínských. 

Další informace a studijní plán: 

www.natur.cuni.cz/fakulta/uchazeci/magisterske-studium/epidemiologie/socialni-epi-
demiologie/

Informace k přijímacímu řízení a podání přihlášky ke studiu: 
www.natur.cuni.cz/fakulta/uchazeci

O PRACOVIŠTI

Pracoviště se nachází na Albertově, v blízkosti centra Prahy. Geografi e na Přírodovědecké 
fakultě UK byla renomovaným žebříčkem QS World University Ranking v posledních třech 
letech opakovaně zařazena do první stovky nejlepších světových geografi ckých pracovišť. 
V oborovém hodnocení tohoto žebříčku je jedním ze dvou nejlépe hodnocených disciplín 
Univerzity Karlovy.


